

bb.41. időjárásjelentés

pá/ig kz

1980. augusztus 2.

a meteorológiai intézet jelenti augusztus 2-án,  
szombaton este:

meleg idő

várható időjárás vasárnap estig: időnként megnövekszik a felhőzet, legfeljebb egy-két helyen zápor, zivatar előfordulhat. a gyenge, változó irányú szél napközben kisé megélné. a hőmérséklet holnap kora délután 27-32 fok között lesz. /mti/

-.-

bb. 42. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 1980. augusztus 2-án 14.00 órától zárásig

ig kz

1980. augusztus 2.

- 33. nyári piac
- 34. aratás
- 35. kiállítás salgótarjánban
- 36. képzőművészek tárlata
- 37. csucsforgalom
- 38. borsodi fonó
- 39. nyári színház
- 40. gorsiumi játékok
- 41. időjárás
- 42. hírjegyzék

/mti;/

-.-

v é g e

készült az mti belföldi szerkesztőségében

főszerkesztő: pásztor jános

szerkesztették: halasi györgy  
kis tamás  
koronczay emil

20.05/gw

- 26 -

20<sup>35</sup>  
K

60.008/x

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

1980. augusztus 3. v a s á r n a p

bb.1. kalocsa népművészete - kiállítás szolnokon

háj/zsu hgy

1980. augusztus 3.

kalocsa népművészetét bemutató kiállítás nyílt vasárnap délelőtti szolnokon, a megyei művelődési és ifjúsági központban. a népművészeti hagyományokban gazdag tájegység szolnoki kiállítását dr. bárth jános a kalocsaí viski károly muzeum igazgatója rendezte és nyitotta meg. /mti/

-.-

11.44/zsu

-1-

12<sup>10</sup>  
K

bb.2. országos népművészeti vásár miskolcon

hag/zsu hgy

1980. augusztus 3.

országos népművészeti vásár nyílt vasárnap miskolcon, a borsodi fonó rendezvénysorozat keretében a gárdonyi géza művelődési házban. az árusok portékájukat a művelődési ház több mint egy hektár nagyságú parkjának hatalmas fáin alatt felállított sátrakban helyezték el. a vásár szomszédságában felállított szabadtéri színpadon reggeltől estig tartó nonstop műsor keretében léptek fel borsod megye különböző tájegységeiről érkezett népi együttesek. a könyvkiadók sátraikban népművészeti kiadványokat árultak. /mti/

-.-

bb.3. vasárnap délelőtti ár- és belvizvédelmi jelentés

/gy/t/mné/zsu hgy

1980. augusztus 3.

a tiszta völgyében változatlanul nagy erővel folyik az ár- és a belviz elleni védekezés. végre az időjárás is „segít”, a napos idő szárítja a teljesen átázott töltéseket. a csapadék megszünése, a folyók vízjárása is javítja a körülményeket.

a védekezés súlypontja továbbra is a körösök térsége. a fekete és sebes-körösön kialakult újabb árhullámok elérték a hármasköröst. a mályvádi és a mérgesi tározókba történő vízbevezetések hatására az újabb árhullámok az előzőeknél lényegesen alacsonyabb szinten tetőztek. a felső szakaszokon apadnak a folyók. a kettős-körös gátszakadásának elzárása befejezéshez közeledik. itt igen nehéz körülmények között védekeznek. tovább erősítik a hosszufoki lokalizációs töltést, valamint doboz és tarhos községek körtöltéseit. az itt folyó munkákhoz átvezényelték a sebes-körös bal parti töltésénél lévő mintegy 500 katonát.

a bodrogon továbbra is igen magas a vízállás, a július 28-i tetőzés óta mindössze 50 centiméteres az apadás felsőberéckinél, ezért továbbra is jelentős erők szükségesek a gátakon.

/folyt.köv./

11.50/zsu

-2-

12.15/07

bb.3./vasárnap ... folyt./zsu

a tiszta áradása tokaj alatt tovább tart. tokajnál szombat este 22 óra óta 837 centiméterrel tetőzik az árhullám, 43 centiméterrel az eddigi legnagyobb vízállás alatt. a folyó középső szakaszán a tegnapi nap folyamán tiszafüred és csongrád között másodfoku készültséget rendeltek el. előrejelzés szerint a tiszta szolnoknál augusztus 10-11 között tetőzik, 880 centiméter körüli vízzinttel, mely mintegy 30 centiméterrel marad el az 1970. évi eddigi legmagasabb árvíz szintjétől.

a folyók védvonalain 2000 kilométer hosszúságban van árvízvédelmi készültség, ebből mintegy 800 kilométeren harmadfoku, így a körösök völgyében, a bodrog, a kraszna és a lónyai csatorna mellett, valamint a tiszta tokaj, tiszafüred közötti szakaszán.

az erőteljes szivattyuzás és a kedvezőtlen időjárás hatására a belvizi elöntések tovább nem növekedtek. a jelenleg elöntött terület mintegy harmada változatlanul vetés, elsősorban az északkeleti országrészekén, szabolcs-szatmárban és a bodrog közén. a mentesítési, elsősorban szivattyuzási munka nagy erőfeszítéssel folytatódik.

ár- és belvizvédekezésben vasárnap mintegy 12 000 ember vett részt. /mti/

-.-

bb.4. nemzetiségi találkozó Bánkon

trné/mné/zsu hgy

1980. augusztus 3.

vasárnap, a Bánkon megtartott nemzetiségi fesztivállal véget ért a xiv. nógrád megyei nemzetiségi napok rendezvénysorozata. a találkozó a község főutcáján a nemzetiségi együttesek színes felvonulásával és népművészeti vásárral kezdődött. ezt követően a Bánki-tó vízszínpadán nagygyűlést rendeztek, amelyen a magyarországi szlovákok demokratikus szövetségének, a magyarországi németek demokratikus szövetségének képviselői köszöntötték a nemzetiségi nap résztvevőit. bemutatta műsorát a szlovákiai losonci járás, valamint számos megyei együttes, énekes és hangszeres szólólista. a találkozón részt vett a együtteseket megjutalmazták.

a nemzetiségi fesztivál - amelynek több mint 700 résztvevője volt - délután hivatalos művészek műsorával ért véget. /mti/

-.-

12.20/zsu

-3-

13.15/07

bb.5. a szabadtéri játékok félideje szegeden

dob/zsu hgy

1980. augusztus 3.

a félidejéhez érkezett a szegedi szabadtéri játékok idei előadássorozata: a dóm téri hatalmas színpadon eddig 8 előadáson 35.000 -ren gyönyörködhetnek páskándy géza kálmán király című drámája, valamint verdi falstaff és bizet carmen című operája előadásában. eddig egyelőre sem kellett a játékokat eső miatt megszakítani.

a tiszaparti város vendégeinek száma azonban jóval több volt a játékok nézőinél. az ipari vásárra, valamint a kulturális és sportrendezvényekre érkezett látogatók és turisták száma elérte a negyedmilliót. ezen a hétvégén is több tízezren érkeztek a játékok során következő előadása és a tucatnyi egyéb rendezvény megtekintésére. vasárnap délelőtti népes turistacsoportok érkeztek különautóbuszokkal, gépkocsikkal, vonatokkal az ország minden részéből és külföldről. a kánikulában azonban nem nyújtott fürdési lehetőséget a megáradt tiszta, hiszen az árhullám miatt lezárták a partfürdőt. annál többek keresték fel a szeged-kiskundorozsmai sziklásfürdőt nemrég kialakított korszerű pót-strandot. sokan tekintették meg az ismert dorozsmai szalmalmot. ujszegeden az európai hírvívészkeret virágdiszben pompázó délszaki növényeivel, orchideáival, tündérrózsáival, különleges fáival nyújtott pihenési, hűsölési lehetőséget./mti/

-. -

bb.6. a fotóklubok 16. szegedi szalonja

dob/zsu hgy

1980. augusztus 3.

a hazai fotóklubok 16. szalonját vasárnap nyitották meg a szegedi bartók béla művelődési központban. 195 beküldő közül 75 szerző 137 képét állították ki. az amatőr fotósok felvételeikkel különösen a mai élet jelenségeinek művészi megörökítésére törekedtek. a zsüri a szegedi városi tanács művelődési osztályának vándordíját a mecseki fotóklub focus csoportjának ítélte oda. a szegedi szabadtéri játékok igazgatósága tiszteletdíját a debreceni fotósok stúdiója, a fotó című folyóirat szerkesztősége tiszteletdíját pedig a szegedi fotóklub kontakt csoportja kapta. a szegedi bartók béla művelődési központ tiszteletdíját a székesfehérvári pintér károly fotóklub kapta. egyéni díjakban 11 amatőr fotós részesült.

bahget iskandernek, aki a fotóklubok szegedi szalonjának múlt évi nagydíját nyerte a kecskeméti fotóklub tagjának önálló kiállítását is megnyitották vasárnap a bartók művelődési központban. mindkét kiállítást augusztus 31-ig tekinthetik meg a látogatók./mti/

13.20/zsu

-4-

1410  
17

bb7. időjárásjelentés

zsu hgy

1980. augusztus 3.

a meteorológiai intézet jelenti 1980. augusztus 3-án 12 órakor:

folytatódik a nyári idő

közép- és dél-európa időjárását továbbra is anticiklon határozza meg. hatására hajnalban többfelé párák a levegő, sőt helyenként köd képződik. napközben száraz, tulnyomóan napos az idő. az atlanti-óceán fölött ciklon örvénylik, amelynek front-rendszerre szárazföldünk nyugatvidékein, valamint az ibériai-félsziget és a brit-szigetek térségében okoz változékony időt. a front előtt déli, délnyugati áramlással meleg levegő érkezik nyugat- és közép-európa fölé, emiatt a nappali felmelegedés 3,8 fokkal magasabb a sokévi átlagnál.

hazánkban szombaton 8,13 órán át sütött a nap. száraz idő volt, csupán jászberényből jelentettek rövid ideig tartó gyöngye záport. a hőmérséklet csúcserőke 26 és 31 fok között alakult. ma hajnalra ismét többfelé bepárákodott a levegő, az északi középhegységben és a dunántul nyugati vidékein foltokban köd képződött. a hőmérséklet 12,19 fokra csökkent. ma délelőtt a párásság és a köd megszűnése után száraz, napos idő volt. 11 órára 24,28 fokra melegedett fel a levegő.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 23,4 fok volt, 1,3 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten 27 fokot mértek, a tengerszint-re átszámított légnyomás 1020 mb, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 24 fok volt.

várható időjárás hétfő estig:

vasárnap derült idő, hétfőn nappali gomolyfelhőképződés egy-két helyen záporral, esetleg zivatarral. napközben a dunántulon időnként megélénkülő déli, délnyugati szél. a hajnali órákban párásság. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 15-és 20 fok között, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn kevéssel 30 fok fölött.

a duna vízállása budapestnél 418,cm, hőmérséklete: 19,2 fok.  
/mti/

13.35/zsu

-. -  
-5-

1415  
17

bb. 8. vasárnapi aratás

dob/kné hgy

1980. augusztus 3.

országszerte nagy erővel folytatódott vasárnap is az aratás. a kedvezőre fordult időjárást kihasználva sikerrel birkóztak meg a nehézségekkel. csongrádban befejezés előtt az aratás. mintegy félezer kombájn dolgozott, s eddig 91.000 hektárnyi kalászos mintegy 95 százaléka került a silókba, raktárakba. amennyiben az idő továbbra is ilyen marad, akkor egy-másfél nap múlva végeznek ezzel a munkával. nagy számban vonultak a tarlókra az új vetést előkészítő talajmunkálógépek. a szalmabálázást gyorsították számos gazdaságban.

a szatymazi tájkörzetben vasárnap már szüretelték a legizletesebb sárgahusu őszibarack fajták termését, osztályozták, s előszállításra készítették.

bács-kiskunban a rekkenő hőségben 700 kombájn dolgozott a gabonatarlókon, amelyekről jó minőségű telt szemeket csépelnek a gépek. a vasárnapi eredmények után úgy tűnik, hogy csak 20.000 hektár, főleg rozs betakarítása van még hátra. amennyiben az idő száraz marad, négy nap múlva mindenütt befejeződik bács-kiskun megyében az aratás.

győr-sopron megyében vasárnap több mint 6 ezer hektárról aratták le a gabonát. a legtöbb gép már a buza aratásán dolgozott. vasárnap estig a tavaszi árpa aratását a legtöbb gazdaság befejezte. ez azt is jelenti, hogy a buza aratásának meggyorsítására újabb gépeket tudnak átcsoportosítani. befejezés előtt van a borsó betakarítása, amelyet több mint 5 ezer hektáron termesztenek, s az érése most egybeesett a buzával.

somogyban vasárnap estig mintegy husz üzem végzett, és ugyanennyinél közvetlen befejezés előtt állnak a kalászosok betakarításával. azok a gazdaságok, amelyek már letették a gabonaaaratás gondját, a szomszédoknak segítenek, többi között a böhönyei állami gazdaság a vései és a tapsonyi termelősövetkezetnek, a balatonszabadi november hét termelősövetkezet a siófoki állami gazdaságnak. somogyban a mintegy kilencven ezer hektárnyi kalászos több mint háromnegyedét már betakarították, gyorsan telnek a magtárak is. a learatott területnek mintegy hatvan százalékaról kazlakba került a szalma.

/folyt. köv./  
15.48/kné

- 6 -

16.48/kné

bb. 8. /vasárnapi..... folyt./kné

120 vagonnyira becsülték a házikertekben, a nagyüzemekben leszedett barackot. ebből 50 vagonnyi érkezett a zöldért felvásárló telepeire, ahonnan igény szerint irányítják a gyümölcsöt a hazai és a külföldi megrendelőkhez. megjelent a kései, szárazabb husu rózsabarack is, szedését a kiskertekben kezdték meg. /mti/

- . -

bb. 9. a szegedi konzervgyárban

dob/kné hgy

1980. augusztus 3.

alig ért véget a zöldborsószezon, amely alatt a tervezett 920 helyett 1.030 vagon konzervet készítettek, máris újabb „rekordra”, készülnek a kajszibefőtt készítésben, vasárnap előkészítették feldolgozásra a szomszédos bács megyéből érkezett nagymennyiségű sárgabarackot. az év elején tervezett harminc helyett mintegy száz vagon barackbefőttet gyártanak az idény végéig. hozzáfogtak a szeged környéki jellegzetes gyümölcs, az őszibarack feldolgozásához is. /mti/

- . -

bb. 10. utolsó váltás a somogyi építőtáborokban

káp/kné hgy

1980. augusztus 3.

vasárnap megérkezett az utolsó váltás a somogyi építőtáborokba. a siófoki állami gazdaság központi és alsótekerei táborát több mint félezer vas és komárom megyei középiskolás diák, míg a balatonboglári állami gazdaság boglári és Lengyelőti táborát ötszáz fővárosi és szabolcs megyei fiatal vette birtokába. a hétfőn kezdődő kéthetes sturnus alatt a diákokra nagy feladat vár: mindkét gazdaságban beérett a kajszis és az őszibarack s ennek betakarításához kellenek a szorgos kezek. a szedés mellett a válogatásban és csomagolásban is részt vesznek. /mti/

- . -

15.58/kné

- 7 -

16.58/kné

bb.11. csucsforgalom a strandokon, gyermekprogramok a szabadban

t/gy/pá/zsu hgy

1980. augusztus 3.

az első augusztusi vasárnapon héliosz napisten bőven ontotta a sugarakat a fürdőző budapestiekre. kora délutánra 30 fok fölé emelkedett a hőmérő higanyszála, s az első nyári csucsforgalmat - 70 ezer strandolót - számlálták a fürdőhelyeken.

már délelőtt kilenc autóbusszal erősítette meg a 26-os járatot a bkv. estig 13 ezren strandoltak a palatinus hét medencéjében. rekordot - 20 ezer látogatót - számláltak az angyalföldi „dagályban„. a római part 16 holdas strandján 8 ezren voltak. egy talpalattnyi hely sem maradt üresen a csillaghegyi strandfürdő négyezer vendégre „méretezett„ pázsitján.

talán a kánikula miatt, „közepes„ forgalmat bonyolítottak le a vidám parkban. a legkisebbek gyermekjátékok közül a három ujdonságot, a pergő-forgó csermekálom, a forgócska és a bob-üzem „kapuit„ ostromolták. az állatkertbe 12 ezren tértek be.

szabadtéri gyermekprogram várta az óvodásokat, kisdiákokat, a nemzeti múzeum kertjében. gyermekjátékos címmel a józsefvárosi művelődési ház népi hangszeres zenekara, fábián éva és gyenis katalin énekesek, valamint kóka rozália mesemondó török dalokat, meséket, játékokat tanított a gyermekgyűrűben. a kicsinyek ezután körülnéztek Magyarország történelmi kiállításán a török hódoltság idők dokumentumai között. rajzoltak turbánt, kérdésekre feleltek, s a legügyesebbek jutalmat is kaptak.

balatonföldváron a siótour klub, - a somogy megyei művelődési központtal közösen - vidám gyermekvasárnapot rendezett. a klub parkjában bemutatkoztak a fonyódligeti iparművészeti gyermektábor ifjú fazekasai, kosárfonói és szövői. a klub termeiben pedig népi gyermekjátékokat tanítottak és báboztak.

megélenkül az idegenforgalom a mátrában. vasárnap már kora reggeltől igyekeztek a hegyekbe a kirándulók. az egri strandon csucsforgalmat bonyolítottak le, tizezer fürdőző hűsült a medencékben. az egri vár múzeumának estig háromezer látogatója volt.

sopronnál, rajkánál, hegyeshalomnál tizezrek lépték át a határt ezen a napon: elsősorban a hazánkba irányuló forgalom volt nagy./mti/

16.00/zsu

-8-

16.00/zsu

bb.12. az ovh vasárnap délutáni jelentése

t/gy/pá/zsu hgy

1980. augusztus 3.

a tiszta vízgyűjtő területén az időjárási előrejelzés szerint a következő napokra sem várható csapadék. ennek ellenére az ár- és belvízvédekezési munkák változatlan intenzitással tovább folynak. a kettős-körösön a hosszufoki szakadás elzárását tovább folytatják, a 80 méteres nyílás estig 15 méterre szűkült. a kettős- és a sebes-körösön levonuló kisebb árhullám miatt átmenetileg megemelkedett vízszint nehezíti az elzárási munkát.

a hosszufoki csatorna jobb parti depóniáját az erős átázások és a megcsuszás ellen erősítik. az árvíz lokalizálását a doboz-sarkadi ut vonalában, valamint a sarkadtól nyugatra lévő kisvasuti töltés mentén nagy erővel folytatják. erősítik a tarhosi körtöltést, ujladánynál pedig folytatják a körtöltés építését. a dobozi körtöltés több szakaszán a védekezési munkákban jelentős részt vállalnak az odavezényelt honvédségi erők, speciális technikai felszerelésükkel.

az elöntött terület nagysága az elárasztott szükségterületekkel együtt mintegy 22 ezer hektár. az árvíz miatt eddig összesen 5000 lakost kellett kitelepíteni. bélmegyer községből vésztő nagyközségbe, tarhos községből békés városba, körösladány-ujfaluból körösladány községbe sikerült elhelyezni az árvíz sújtotta területek lakóit: 80 százalékban magánházaknál, a többieket iskolákban.

a tiszán levonuló árhullám szombat 22 óra óta tokajnál tartósan tetőzik, 837 centiméteres vízállással. a folyó árvízvédelmi vonala mentén a fokozatoknak megfelelő ór- és figyelőszolgálatot látnak el. a tiszta középső és alsó szakaszán pedig az érkező árhullám fogadására készülnek.

a bodrog, a kraszna és a lónyai csatorna mellett a tartósan magas vízállások miatt tovább védekeznek a töltésátázások és csúszások ellen.

a csapadék megszűnése és a folyamatos szivattyúzás hatására a belvízzel elöntött terület kiterjedése 5000 hektárral csökkent. nyolcvankilenc szivattyútelep és 101 szállítható szivattyú megállás nélkül dolgozik. jelenleg még 92 ezer hektáron van belvíz.  
/folyt.köv./  
18.50/zsu

-9-

18.50/zsu

bb.12./az ovh ... folyt./zsu

marjai józsef, a minisztertanács elnökhelyettese vasárnap  
gergely istván államtitkárnak, az országos vízügyi hivatal el-  
nökének társaságában megtekintette az ár- és belvízvédelmi  
munkálatokat./mti/

-. -

bb.13. budapestre érkezett hassan ali, az iraki köztársaság  
kereskedelmi minisztere

t/gy/pá/zsu hgy

1980. augusztus 3.

a magyar-iraki gazdasági együttműködési állandó vegyesbi-  
zottság 6. ülésére vasárnap budapestre érkezett hassan ali,  
az iraki köztársaság kereskedelmi minisztere, a forradalmi pa-  
rancsnokság tanácsának tagja, a vegyes bizottság társelnöke.

a vendéget a ferihegyi repülőtéren marjai józsef, a mi-  
nisztertanács elnökhelyettese, a vegyes bizottság magyar társ-  
elnöke fogadta. jelen volt abdul mahdi al-shalan, az iraki  
köztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője.  
/mti/

-. -

bb.14. magyar-iraki gazdasági kapcsolatok

hgy/zsu hgy

1980. augusztus 3.

irak, a fejlődő országok között évek óta hazánk legnagyobb  
gazdasági partnere. gazdasági együttműködésünk az 1968.  
július 17-i iraki forradalom győzelmét követő időszakban bon-  
takozott ki. megélénkülésével számos államközi megállapodás  
jött létre, kedvező háttérrel biztosítva az együttműködéshez,  
az árucseré-forgalom bővítéséhez. az együttműködés fejleszté-  
se érdekében 1972 óta gazdasági együttműködési állandó vegyes  
bizottság, emellett számos tárcaközi vegyes bizottság működik,  
például mezőgazdasági és élelmiszeripari, vízügyi területeken.

a két ország gazdasági kapcsolatainak fejlődésében kiemel-  
kedő állomás volt saddam husseinnak, az iraki köztársaság akkori  
alelnökének - ma elnökének - 1975. májusi magyarországi, illetve  
lázár györgy miniszterelnöknek 1977. októberi iraki látogatása.  
/folyt.köv./  
19.05/zsu

-10-

1980  
17

bb.14./magyar ... folyt./zsu

a magyar-iraki gazdasági együttműködés további kibon-  
takoztatásához, az árucseré-forgalom erőteljes növeléséhez  
eddig is jó lehetőséget nyújtott a magyar és iraki gazdasá-  
gok kiegészítő jellege. kedvező háttérrel adtak kapcsolata-  
ink fejlődéséhez a gyorsan növekvő olajbevételekből finan-  
szírozott nagyszabású iraki gazdaságfejlesztési programok,  
s a magyar ipar különböző ágazatainak fejlettségi szintje.  
1972-höz viszonyítva a múlt évre hazánk kivitelének és beho-  
zatának értéke mintegy tizenötszörösére emelkedett.  
az árucseré összetételében a legjelentősebb változás: a 70-es  
évek elejéig a magyar export túlnyomórészt fogyasztási cikk  
volt, ma már átlagosan 50-60 százaléka gépipari termék. ex-  
portnövelési lehetőségeink különösen a gépipar területén ka-  
matoztathatók, a várható iraki fejlesztési célok és a magyar  
szállítási lehetőségek alapján. irak a fejlesztési tervek meg-  
valósításában szívesen veszi magyar szakemberek segítségét.  
a műszaki-tudományos együttműködés keretében jelenleg 37 magyar  
szakértő dolgozik irakban. ezen kívül magyar vállalatok már  
több kiemelt iraki gazdaságfejlesztési programban vettek  
részét.

a hazánkba érkező iraki export túlnyomó része nyersolaj-  
szállítmány. folyamatban van a fejlődő iraki ipar termékei-  
nek magyar piacra való bevezetése. várhatóan még ebben az esz-  
tendőben kölcsönös áruházi hetek lesznek budapesten és bag-  
dadban.

az országaink közötti jó kapcsolatok, a gazdaságban  
már kialakult együttműködés, az államközi és vállalati kap-  
csolatok kedvező kiindulási alapot adnak a magyar népköztár-  
saság és az iraki köztársaság 1981-85. közötti időszakra szóló  
új gazdaságfejlesztési programjaival összhangban, az együttmű-  
ködés bővítésére, az árucseré-forgalom növelésére./mti/

-. -

bb. 15. a belpolitikai főszerkesztőség hireinek jegyzéke  
1980. augusztus 3-án vasárnap zárásig

kné hgy

1980. augusztus 3.

1. kiállítás
2. népművészeti vásár
3. ár-és belvízvédelmi jelentés

/folyt. köv./  
19.30/kné

- 11 -

1980  
17

bb. 15. /a belpolitikai.... fvlyt./kné

4. nemzetiségi találkozó
5. szabadtéri játékok
6. fotóklubok
7. időjárásjelentés
8. vasárnapi aratás
9. szegedi konzervgyár
10. utolsó váltás
11. csucsforgalom
12. ovh jelentés
13. iraki kereskedelmi miniszter érkezése
14. magyar-iraki gazdasági kapcsolatok

/mti/

- . -  
v é g e

19.35/kné

- 12 -

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségén

főszerkesztő: pásztor jános  
szerkesztette: halasi györgy

*2007*

- . -

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

## Belföldi hírek

1980. augusztus 4. hétfő

bb.1. a szocialista országok a világgazdasági fejlődés új szakaszában - simai Mihály akadémikus nyilatkozata

t/km/mm/bc/zsu kz

1980. augusztus 4.

első tapasztalatait összegzik a magyar tudományos akadémia világgazdasági kutatóintézetében azoknak az öt éve kezdett kutatásoknak, amelyek a világgazdasági fejlődés új szakaszában a szocialista országok helyzetét, feladatait igyekeznek feltárni. a kutatóintézet eddigi főbb megállapításairól simai Mihály akadémikus, a világgazdasági kutatóintézet igazgatóhelyettese nyilatkozott kárpáti Miklósnak, az mti munkatársának:

- az 1960-as évek végén az 1970-es évek elején új szakasz kezdődött a világgazdaság fejlődésében. kutatásaink szerint ezt az új periódust egyebek között olyan fő tényezők határozzák meg, mint hogy befejeződött a gyarmati rendszer politikai felszámolása és megindult a fejlődő országok küzdelme a gazdasági fel-  
emelkedéséért és a világgazdaságban elfoglalt helyük megváltoztatásáért.

/folyt.köv./

-1-

*07*